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FST 60-Module eignen sich zur Herstellung von Doppelböden aus Fliesen und Pflastersteinen. In Übereinstimmung mit dieser Art von 
Bodenbelag kann mit Naturstein, Keramik und Verbundwerkstoffen verwendet werden.

// PRODUKTEIGENSCHAFTEN

// TECHNISCHE ZEICHNUNG

Material Polypropylen

Max. Höhe Einstellbar min. 32 mm - max. 250 mm (Optional kann unser Austockstutzen verwendet 
werden um die Höhe zu erweitern)

Basis-Durchmesser 187 mm

Materialstärke 3 mm

Kopfdurchmesser 116 mm

Verlegefläche des Untergrunds 302 cm²

Dicke Abstandshalter 3 mm (abnehmbar)

Höhe Abstandshalter 10 mm

Gefällekorrektur % 0

Umweltverträglichkeitsprüfung <

Einsatzgebiet Kann für alle Innen- und Außenbereiche verwendet werden. Auch auf geebneten 
Oberflächen, epoxid- oder membranisolierten Bereichen.

Anwendung Die Verwendung von Befestigungsmaterial ist nicht erforderlich. Optional können die 
Module mit Kleber oder Schrauben auf der Anwendungsfläche befestigt werden.

// ABMESSUNGEN & GEWICHT

Model FST 60-01/30-F FST 60-02/40-F FST 60-03/55-F FST 60-04/75-F Beispiele für die Höhe

a 18 mm 27 mm 40 mm 62 mm FST 60-03/55-F FST 60-04/75-F FST 60-04/75-F FST 60-04/75-F FST 60-04/75-F FST 60-04/75-F

h (min. - max) 32-38 mm 38-50 mm 50-75 mm 73-110 mm 102-130 mm 126-155 mm 147-184 mm 175-205 mm 200-225 mm 220-250 mm

Erweiterung - - - - FST 67-STU/50 FST 67-STU/50 FST 67-STU/75 FST 67-STU/50 FST 67-STU/50 
FST 67-STU/75

FST 67-STU/75

Gewicht 0,213 kg 0,234 kg 0,262 kg 0,293 kg - - - - - -

Komp.

Um die Höhe zu erhöhen, verwenden Sie bitte die zusätzlich erhältlichen Verlängerungen FST 67-STU/50 und / oder FST 67-STU/75.

FST 60 - TERRASSEN- / BALKONSTELZLAGER INKL. AUFSATZSTÜCK
Fix

// BS60 Technical Data Sheet Fixplusfp
BS60 Series, Modules are suitable to create raised floors from tiles and pavers. In compliance with this type of flooring can 
be used with natural stone, ceramic and composite materials.

Raw Material 

Height Range

Base Diameter  

Base Wall Thickness

Head Diameter

Laying Surface of the Base

Tab Thickness

Tab Heighness

Slope Correction

Enviromental Impact Assessment

Application Areas

Application

Polypropylene

Adjustable min.32mm – max. 250 mm  
(Optionally, extra 'extension' can be used to
increase the height more than 250mm) 

187 mm

3 mm

116 mm

302 cm²

2 mm / 3 mm / 4 mm   (removable)

10 mm

% 0

Eco - Friendly

Can be used for all indoor and outdoor areas. Also, on
levelled surfaces, epoxy or membrane insulated in areas.

Using any of fixing material is not necessary. Optionally,
the modules can be fixed to the application surface
using adhesive or screw.

BS60 Product Features   

BS60 Technical Drawing

BS60 Dimension & Weight

Model

a

h (min. - max)

Extension

Weight

Comp.

BS60-01

18 mm

32-38 mm

-

0,213 kg

Note: BS60-06-07-08-09-10 is constituted of BS60-04 body and screw.
BS60-05 is constituted of BS60-03 body and screw.

BS60-02

27 mm

38-50 mm

-

0,234 kg

BS60-03

40 mm

50-75 mm

-

0,262 kg

BS60-04

62 mm

73-110 mm

-

0,293 kg

BS60-05

40 mm

102-130 mm

M06050

-

BS60-06

62 mm

126-155 mm

M06050

-

BS60-07

62 mm

147-184 mm

M06075

-

BS60-08

62 mm

175-205 mm

M06050

-

BS60-09

62 mm

200-225 mm

M06050
M06075

-

BS60-10

62 mm

220-250 mm

M06075

-
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To increase the height kindly use the additional 
available extension FST 67-STU/50 and / or 
FST 67-STU/75
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FST 67-STU/75
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Height examples

187

3 a
h

 10  10

h

 116 

187

50

75
FS

T 
67

-S
TU

/5
0FS

T 
67

-S
TU

/7
5

a

 1
16

 

 196 

 R54
 

 187

BS60 Technical Data Sheet Fixplusfp
BS60 Series, Modules are suitable to create raised floors from tiles and pavers. In compliance with this type of flooring can 
be used with natural stone, ceramic and composite materials.

Raw Material 

Height Range

Base Diameter  

Base Wall Thickness

Head Diameter

Laying Surface of the Base

Tab Thickness

Tab Heighness

Slope Correction

Enviromental Impact Assessment

Application Areas

Application

Polypropylene

Adjustable min.32mm – max. 250 mm  
(Optionally, extra 'extension' can be used to
increase the height more than 250mm) 

187 mm
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116 mm

302 cm²

2 mm / 3 mm / 4 mm   (removable)

10 mm

% 0

Eco - Friendly

Can be used for all indoor and outdoor areas. Also, on
levelled surfaces, epoxy or membrane insulated in areas.

Using any of fixing material is not necessary. Optionally,
the modules can be fixed to the application surface
using adhesive or screw.
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be used with natural stone, ceramic and composite materials.
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BS60 Technical Data Sheet Fixplusfp
BS60 Series, Modules are suitable to create raised floors from tiles and pavers. In compliance with this type of flooring can 
be used with natural stone, ceramic and composite materials.

Raw Material 

Height Range

Base Diameter  

Base Wall Thickness

Head Diameter

Laying Surface of the Base

Tab Thickness

Tab Heighness

Slope Correction

Enviromental Impact Assessment

Application Areas

Application

Polypropylene

Adjustable min.32mm – max. 250 mm  
(Optionally, extra 'extension' can be used to
increase the height more than 250mm) 

187 mm

3 mm

116 mm

302 cm²

2 mm / 3 mm / 4 mm   (removable)

10 mm

% 0

Eco - Friendly

Can be used for all indoor and outdoor areas. Also, on
levelled surfaces, epoxy or membrane insulated in areas.

Using any of fixing material is not necessary. Optionally,
the modules can be fixed to the application surface
using adhesive or screw.

BS60 Product Features   

BS60 Technical Drawing

BS60 Dimension & Weight

Model

a

h (min. - max)

Extension

Weight

Comp.

BS60-01

18 mm

32-38 mm

-

0,213 kg

Note: BS60-06-07-08-09-10 is constituted of BS60-04 body and screw.
BS60-05 is constituted of BS60-03 body and screw.

BS60-02

27 mm

38-50 mm

-

0,234 kg
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40 mm

50-75 mm

-

0,262 kg

BS60-04

62 mm

73-110 mm

-

0,293 kg

BS60-05

40 mm

102-130 mm

M06050

-

BS60-06

62 mm

126-155 mm

M06050

-
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62 mm

147-184 mm

M06075

-
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62 mm

175-205 mm

M06050

-
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62 mm

200-225 mm

M06050
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-

BS60-10

62 mm

220-250 mm

M06075

-
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fuma-Bautec GmbH & Co. KG / Carl-Benz-Str. 9 / 59348 Lüdinghausen / Tel.: +49 (0)2591 94 74 80 / kontakt@fuma-bautec.com / www.fuma-bautec.com

// MATERIAL-INFORMATION

// DRUCKBESTÄNDIGKEIT

// VERPACKUNGSINFORMATIONEN

Träger Polypropylen

Produkt-Code 240 KTPH

Produktfarbe Schwarz

Füllstoff Kalziumkarbonat (CaCO3)

Artikelnummer FST 60-01/30-F FST 60-02/40-F FST 60-03/55-F FST 60-04/75-F FST 67-STU/50 FST 67-STU/75

Stück pro Karton 80* 70* 50* 40* 60** 40**

Bruttogewicht pro Karton 18,270 kg 17,610 kg 14,330 kg 12,950 kg 6,920 kg 5,520 kg

Kartons pro Palette 12 12 12 12 48 48

Abmessungen Karton *cm 60 x 40 x h40 **cm 40 x 30 x h20

Bruttogewicht pro Palette 230,410 kg 222,490 kg 183,130 kg 166,570 kg 343,330 kg 276,130 kg

Abmessungen Paletten cm 80 x 120 x h140

Druckmesspunkt

* Die Produkte werden in Kartons 
verpackt. Für die Endverpackung 
werden eingeschrumpfte Europalet-
ten verwendet. Trotz Schrumpffolie 
und regensicherer Verpackung wird 
empfohlen, die Paletten in einem ge-
schlossenen Raum aufzubewahren.

FST 60 - TERRASSEN- / BALKONSTELZLAGER INKL. AUFSATZSTÜCK
Fix

//
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DRUCKPRÜFUNG (HEISS 23°)

DRUCKPRÜFUNG (KALT -40°)
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